



గద్వాల

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3

నమస్తే తెలంగాణ

శుక్రవారం 17 నవంబర్ 2023

విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

గద్వాల అర్బన్, నవంబర్ 16 : జిల్లా కేంద్ర సమీపంలోని ఉన్న నదీఅగ్రహారంలో 132 కేబి సబ్ స్టేషన్ నుంచి 33 కేబి మరమ్మతుల కారణంగా శుక్ర వారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడ నుండని విద్యుత్ శాఖ ఏడికా రమేష్ గురు వారం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా వీరా పురం, జమ్మిచేడు, బీరెల్లి, పూడురు, బీచుపల్లి తదితర సబ్ స్టేషన్లలో ఉదయం 8 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు సరఫరా ఉండడం వచ్చును.

ఉరేసుకొని ఉపాధ్యాయుడు మృతి

గద్వాల అర్బన్, నవంబర్ 16 : చదువు చెప్పే ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు ఉరేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన గురు వారం మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. రూరల్ ఎస్సె ఆనంద్ వివ రాల మేరకు.. మండలంలోని పూడురు శివారు ప్రాంతంలో ఒక వ్యవసాయ పొలంలో చెట్టుకు ఓ వ్యక్తి ఉరేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. స్థానికులు స్పందించి పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో పూటూ స్థలానికి చేరుకొని ఆరా తీశారు. మృతి చెందిన వ్యక్తి విజయమోహన్ రెడ్డి (53) జిల్లా కేంద్రంలోని హాసింగ్ బోర్డు కాలనీలో నివాసం ఉంటూ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో పాటు కుటుంబ సభ్యులతో మనస్తర్లలు తలకొలేక ఉరేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. విజయమోహన్ రెడ్డి మృతికి ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు పరవేళ్ల రెడ్డి, తిమ్మారెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి తదితరులు విచారం వ్యక్తం చేశారు.

ఉపన్యాస పోటీలు విద్యార్థుల ప్రతిభ

గద్వాల అర్బన్, నవంబర్ 16 : గాంధీ గోల్డ్ ఫ్యామిలీ, గాంధీ జ్ఞాన ప్రతిష్ఠాని సిద్ధార్థ యోగా విద్యాలయం డాక్టర్ రామచంద్ర వారిబుల్ ట్రస్ట్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 18వ తేదీన జాతీయ ప్రకృతి వైద్య దినోత్సవం నిర్వహించుకున్నట్లు ఎన్టీఎఫ్ ఐఐఎట్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాల్వూరు లక్ష్మీనారాయణ గురువారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో జాతీయ ప్రకృతివైద్య దినోత్సవం పురస్కారం చక్కోని గురు వారం జిల్లా కేంద్రంలో ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించుకున్నట్లు తెలిపారు. మొదటి విజేతగా కేశవర్థన్, రెండో విజేతగా ప్రవీణ, తృతీయ విజేతగా అప్రియ అజ్జలకు బహుమతులు అందచేశారు.

ఎడ్లబండి కింద పడి రైతు మృతి

గట్టు, నవంబర్ 16 : ఎడ్లబండి కింద పడి రైతు అక్కడికక్కడే మృతిచెందిన ఘటన బలిగేర శివారులో గురు వారం చోటుచేసుకున్నది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. రైతు తిమ్మప్ప (50) రోజుమా డిగానే ఎడ్ల బండి మీద పొలానికి బయలుదేరాడు. ఓ చోట ఎడ్లు బెదిరి లంఘించి చచ్చిపోయి క్రమంలో తిమ్మప్ప బండి చక్రాల కింద పడిపోయి తీవ్ర గాయాలై అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. కాగా ఘటనను స్థానికులు గమనించి విషయాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు చేర జేశారు.

అండగా ఉంటాం.. ఆదరించండి



మల్లకల్: దాసరిపల్లిలో ప్రచారంలో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న బండ్లజ్యోతి

మల్లకల్, నవంబర్ 16 : నియోజక వర్గంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అండగా ఉంటామని ఆదరించు మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే బండ్లజ్యోతి హన్మంతుని గెలిపించాలని బండ్లజ్యోతి తెలిపారు. మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురు వారం రాత్రి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. మండలంలో మేకనోంపల్లి, దాసరిపల్లి, ఉల్లపల్లి గ్రామాల్లో ఆమె పర్యటిం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బండ్లజ్యోతి ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలతో మమేకం అయ్యారు. అంతరంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే బండ్లజ్యోతి హన్మంతుని గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నో ఏండ్లగా పాలించిన చివరకే గద్వాల నియోజకవర్గం మొత్తం విద్యారం గురించి పూర్తిగా వెనుకబడిపోయామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యారంగానికి చెందిన ఎన్నో కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. అలాగే సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షులు అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి కూడా లబ్ధి చేకూరిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రాజారెడ్డి, జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ పద్మ, వెంకట్రాములు సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు తిమ్మారెడ్డి, నాయకులు పటిల్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సత్యారెడ్డి, సర్పంచు సత్యమ్మ, చిన్న రాముడు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే బండ్లజ్యోతి హన్మంతుని సీమాంటిక్ బండ్లజ్యోతి

అధ్యక్షుడు అబ్రహం, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు వెంకటేశ్వరయ్య, పటిల్ భీరెడ్డి, చంద్రశేఖరరెడ్డి, రామి రెడ్డి, ఈడన్న పాల్గొన్నారు. జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం.. మల్లకల్, నవంబర్ 16 : శాసనసభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే బండ్లజ్యోతి హన్మంతుని గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. గురు వారం మండల కేంద్రంలో పాటు బిజ్నెస్, గ్రామంలో ఎంపీపీ రాజారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ సత్యారెడ్డి అధ్యక్షులతో ప్రచారం నిర్వహించగా మండల కేంద్రంలో సర్పంచ్ యాకోబు, తాటి కుంటలో మండల రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలతో నాయకులు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పదేండ్లలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులపై వివరించారు. అలాగే మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి మహిళా కుటుంబానికి రూ.3 వేలు, గ్యాస్ సిలిండర్ రూ.400లకు ఇంకా ప్రతి కుటుంబంలో రేషన్ కార్డు ఉన్న వారందరికీ రూ.5లక్షల బీమాతో పాటు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు వస్తాయన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే రాష్ట్రంలో మళ్ళీ విద్యుత్ కోతలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యక్షుడు వెంకటన్న, ఎంపీపీ లక్ష్మన్న, శ్రీని వారెడ్డి, సోమేశ్వర్ రెడ్డి, తిమ్మారాజు, ప్రభాకర్, తిమ్మప్ప, సవారన్న, ఆశన్న, రాముడు, వార్డు మెంబర్ నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్లకల్: దాసరిపల్లిలో పాల్గొన్న ప్రజలు



జాంపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో మాట్లాడుతున్న శ్రీధర్

జాంపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో మాట్లాడుతున్న శ్రీధర్. ప్రతి గ్రామంలో పాత, కొత్త కార్యకర్తలు, ప్రజల్లో అలజడులు రేపే వారిని సమర్థించి మళ్ళీ కారు సర్కారునే గెలిపించే లక్ష్యం వేసుకుంటున్నాం. దామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మా రెగ్యులర్ డైరెక్టర్ నర్సింహులు, ఎస్సీ సెల్ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. బిజ్నెస్ తాటికుంట తదితర గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. బిజ్నెస్ గట్టు, నవంబర్ 16 : ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే బండ్లజ్యోతి హన్మంతుని గెలిపించాలని మండల కేంద్రంలో పర్యటించుకున్నారు. రాయాపూరు, ఆలూరు, బింగిరెడ్డి తండా, వాయిలకుంటతండా, నల్లగట్టుతండా, తుమ్మలచెర్వు, బన్నాపురంలో నిర్వహించే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొని ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు విధిగా పాల్గొనాలని ఆయా గ్రామాల నాయకులు కోరారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED

రామకృష్ణ గౌడ్ (TS No. 1) Hyd. క్రిమినల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ డివిజన్/విద్యుత్ సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేబీసీ కోర్టు M/F వ్యక్తుల కావాలి. ఘోష/శీతం: 15-21 వేలు. ఏమిట్టా 5 వేలు కేసుపని. తెలంగాణ అంతటా వర్తమాన మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

CHANGE OF NAME

I, SHAIKH AKBAR S/o MAHAMOOD, aged 36 years, R/o H.No. 10-112, Kindigeri Maddur Village & Mandal, Mahabubnagar District, T.S. 509411. My old name is AKBAR S/o MAHAMOOD, I have changed name as SHAIKH AKBAR S/o MAHAMOOD.

PLOT FOR SALE

EMI Plots in Jachcherla, MUDA Approved. Layout గణం: రూ. 8,000/-లకే, 100 చదరపు ప్రదేశం. హాస్పిటాలిటీ ఆఫీస్ చేరువలో, నెలసరి వాయిదా పద్ధతిలో రూ. 10,000/-కే ప్లాట్లు పొందవచ్చు. స్కాన్ రిజి. 7780483434. NT-314453

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవాలని పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా సేవకుంటున్న సేవలను తప్పనిసరిగా ప్రతిపాదించి విధిమైన సలహానిచ్చాలి. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

LAND FOR SALE

Clear Title Dry Agricultural Land. Two Acres for Sale: Pothepally Village, Veldanda Mandal, Kalwakurthy Division, Nagarkurnool District. Single Payment Transaction. No Brokers. Serious Buyers with available funds may send their offer on Whatsapp. Documents will be shown to short-listed Buyer. Contact: 8712202596. NT-95601

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line 50/- Only For Advertisement Enquiry Please Contact... 9182777641 9182777654 9182777794

నేడు మండల మహిళా ఆశీర్వాద సభ..

మల్లకల్, నవంబర్ 16 : మండల కేంద్రంలో సంతకార్యక్రమంలో శుక్ర వారం సాయంత్రం 6 గంటలకు మండల మహిళా ఆశీర్వాద సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీపీ రాజారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సభకు ఎమ్మెల్యే బండ్లజ్యోతి హన్మంతుని, ఆయన సీమాంటిక్ బండ్లజ్యోతి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. సభకు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు, ఎంపీపీ సీలు తప్పకుండా హాజరు కలగాలని ఆయన కోరారు. అలాగే మండలంలోని ప్రతి గ్రామం నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమాన సమితి కలన పెద్దఎత్తున సభకు తరలివచ్చాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన తాకట్టు బంగారు ఆభరణాల ఆస్తుల ఇ-వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన

క్ర.సం.	వేలం పేరు	వినియోగదారు పేరు	రుణ A/c నం.	బకాయి మొత్తం	డిమాండ్ నోటీస్ తేదీ	స్థూల బరువు	నికర బరువు
1	వనపర్తి TG	కేశావత్ పున్న	XXXXXXXXXX3994	192134	20-నవంబర్-23	50.790	47.360
2	గద్వాల MHB TG	టి దేవేంద్రుడు	XXXXXXXXXX1083	93654	20-నవంబర్-23	23.300	22.300
3	మహబూబ్ నగర్ TG	మహమ్మద్ ముజిబుద్దీన్	XXXXXXXXXX8677	125385	29-నవంబర్-23	50.800	37.900
4	గద్వాల MHB TG	పూజారి బిచ్చప్ప	XXXXXXXXXX5766	214991	29-నవంబర్-23	64.700	55.900

ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా ఖాతాను తొలగించుటకు/ వేలం తేదీని మార్చుటకు యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు అధికారం ఉంది. వేలం ఆన్లైన్లో <https://gold.samil.in> (ఆన్లైన్ వెండా రియల్ వెబ్సైట్)లో మ. 12.30 గం. నుండి మ. 3.30 గం. మధ్య నిర్వహించబడుతుంది. సమీపమైన నియమ నిబంధనల కొరకు వెబ్సైట్ <https://gold.samil.in> (ఆన్లైన్ వెండా రియల్ వెబ్సైట్)కు లాగిన్ కావాలి. అధికృత అధికారి, యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్